



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

30-12-2024

Για μια ακόμη φορά οι Πλοίαρχοι, οι Αξιωματικοί και τα Πληρώματα των επιβατηγών πλοίων ήρθαν αντιμέτωπα με την ζοφερή κατάσταση που επικρατεί στις λιμενικές υποδομές των νησιών, όπως πολλές φορές έχει καταγγείλει η ΠΝΟ, αλλά και πρωτοβάθμιες ναυτεργατικές οργανώσεις – μέλη της (Π.Ε. Πλοιάρχων Ε.Ν.).

Η ΠΝΟ συγχαίρει τον Πλοίαρχο, τους Αξιωματικούς και το Πλήρωμα του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “Blue Star Delos” που ενώ έπνεαν άνεμοι 9 μποφόρ και με τον φάρο σβηστό, προσπαθούσαν να προσεγγίσουν το λιμάνι της Νάξου, αναδεικνύοντας με αυτό τον τρόπο δύο πράγματα. Πρώτον, το φιλότιμο και την ναυτοσύνη των Ελλήνων Ναυτικών και πως αυτή αναδεικνύεται σε δύσκολες καταστάσεις και δεύτερον, την τραγική υποδομή των λιμενικών υποδομών, που δυστυχώς, από ό,τι φαίνεται, ουδείς ενδιαφέρεται.

Επ’ αφορμή αυτού του περιστατικού, γίναμε μάρτυρες για μια ακόμη φορά, μιας μεθοδευμένης από καιρό μαζικής προβολής από τηλεοπτικά δίκτυα και ηλεκτρονικά site του κυρίου Βάλλη, που πολλές φορές η παρουσία του συνοδεύεται από τον ψευδεπίγραφο τίτλο, Πρόεδρος Ένωσης Πληρωμάτων (πχ zougla.gr 29/12/2024). Βέβαια, στα ψιλά γράμματα του δημοσιεύματος γίνεται αναφορά ότι είναι Ένωση Ιδιωτικών Θαλαμηγών Σκαφών. Ο κύριος Βάλλης λοιπόν, προβάλλεται και έχει άποψη επί παντός επιστητού.

Προς αποκατάσταση της αλήθειας, η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία είναι το ανώτερο συνδικαλιστικό όργανο που εκπροσωπεί τους Έλληνες Ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, τόσο στην Ελλάδα αλλά και διεθνώς μέσω της ΙΤΦ (Διεθνής Ομοσπονδία Μεταφορών). Οτιδήποτε άλλο, εξυπηρετεί άλλους σκοπούς και σίγουρα όχι τα συμφέροντα των Ναυτεργατών.

Υπενθυμίζουμε στην πολιτική ηγεσία αλλά και τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΝΑΝΠ ότι είναι πολύ συγκεκριμένη η νομοθεσία για την εκπροσώπηση των Ναυτεργατών καθώς επίσης πολλή αυστηρή και για τους τρόπους εξεύρεσης ναυτικής εργασίας.

Επιφυλασσόμαστε για μελλοντικές ενέργειες ως προς τα ζητήματα τα οποία θέτουμε στο παρόν δελτίο.



Ο Γενικός Γραμματέας
Εμμανουήλ Τσικαλάκης

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr